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ВИСНОВОК 
органу опіки та піклування про доцільність призначення опікуна 

повнолітній **** р.н. 

Розглянувши заяви ****, який проживає в **** та ****, яка проживає в **** 

щодо призначення останній опікуна встановлено: 
        **** зареєстрована за адресою: **** району Дніпропетровської області в 
будинку своєї матері, де проживає і на даний час.  

**** має ІІ групу інвалідності з дитинства, діагноз: розумова відсталість 
помірного ступеню. В силу свого захворювання не може оцінювати свої дії та 
керувати ними, знання та навички мають механічний характер. При хвилюванні 
панікує, є прояви агресивності, дратівлива. Мислення конкретне, примітивне, 
непослідовне. Є навички до самообслуговування, під контролем може 
виконувати просту фізичну роботу. 

 Догляд за **** здійснювала її мати.  До суду щодо визнання доньки 
недієздатною / обмежено дієздатною не зверталася.  

Після смерті матері ****  залишилася проживати одна.  З віком знижається 
рівень працездатності. За станом здоров’я **** потребує постійного стороннього 
догляду і допомоги так, як самостійно контролювати свої дії вона не може 
(користуватися газовими, електроприладами не вміє). Приготувати собі їжу не 
може. А тому потребує сторонньої допомоги. 

У зв’язку з цим заявник ****, який доводиться **** племінником, має намір 
звернутися до **** районного суду щодо визнання **** р.н,  недієздатною 
/обмежено дієздатною. При визнанні **** р.н  недієздатною/ обмежено 
дієздатною, над нею буде встановлена опіка.  

Догляд за **** здійснює її племінник – **** р.н., який мешкає по ****. Він 
готує їжу, купує необхідні продукти, допомагає доглядати будинок, створює 
необхідні побутові умови, здійснює належний догляд, забезпечує йому лікування 
у  необхідних випадках.  

Виходячи з наведеного, з метою захисту особистих немайнових і 
майнових прав **** р.н, що за станом здоров’я не може самостійно здійснювати 
свої права і виконувати свої обов’язки, а також для піклування і створення їй 
необхідних побутових умов, здійснення за нею належного догляду, забезпечення 
їй лікування , за умови визнання **** недієздатною або обмежено дієздатною, 
вважаємо за доцільне призначити їй опікуна  - **** р.н.,  жителя села ****, який 
за місцем реєстрації та місцем фактичного проживання характеризується 



позитивно: врівноважений, розсудливий, веде здоровий спосіб життя, 
працьовитий. Має гарні стосунки з тіткою ****. За станом здоров’я може 
виконувати обов’язки опікуна. 
 

 

Селищний голова                                            П. СЕГЕДІЙ 

 
 

 

 


